

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 4<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 038/2009

### ΘΕΜΑ

**Συγκρότηση Επιτροπής Αξιολόγησης για την «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού συντήρησης έργων οδοποιίας»**

Σήμερα στις **19 Ιανουαρίου** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 1869/15-01-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 15-01-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

Οι κ.κ. Τριανταφύλλου Νικόλαος, Τζανάκης Ιωάννης και Σταματόπουλος Γεώργιος απεχώρησαν μετά το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης

Ο κ. Σαμαράς Γεώργιος απεχώρησε στο 2<sup>ο</sup> θέμα ημερησίας διάταξης και προσήλθε στο 3<sup>ο</sup>

Ο κ. Περιμένης Γεώργιος απεχώρησε στο 1<sup>ο</sup> θέμα ημερησίας διάταξης

\*Το 34<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας διάταξης προτάθηκε από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσή Χρήστο να συζητηθεί τελευταίο και το Σώμα συμφώνησε ομόφωνα

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 36<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην λήψη απόφασης για Συγκρότηση Επιτροπής Αξιολόγησης για την «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού συντήρησης έργων οδοποιίας».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 1356/13-01-2009 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Παρακαλούμε όπως προχωρήσετε, σύμφωνα με το Ν. 1797/88 και το άρθρο 46 της Υπουργικής Απόφασης 11389/1993, στην συγκρότηση επιτροπής αποτελούμενης από 3 τακτικούς και 3 αναπληρωματικούς υπαλλήλους, τα μέλη της οποίας θα ασχολούνται με την παραλαβή, αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών για τη διενέργεια του διαγωνισμού Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού συντήρησης έργων οδοποιίας.»

προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Ορίζει την Επιτροπή αποτελούμενη από 3 τακτικούς και 3 αναπληρωματικούς υπαλλήλους, τα μέλη της οποίας θα ασχολούνται με την παραλαβή, αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών για τη διενέργεια του διαγωνισμού Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού συντήρησης έργων οδοποιίας», σύμφωνα με το Ν. 1797/88 και το άρθρο 46 της Υπουργικής Απόφασης 11389/93, τους Δημοτικούς Υπαλλήλους:

#### **ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΑΜΙΩΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟ ΠΑΥΛΟ

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ

#### **ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**

ΠΟΛΙΤΗ ΔΙΟΝΥΣΙΟ

ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

ΜΑΚΡΑΚΗ ΚΕΡΑΝΙΑ

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**